

### “相约大明宫·圆梦六一”第十季关爱困境留守儿童公益慈善捐助活动圆满举行



孩子是希望的火炬，灿烂如阳光；孩子是活泼的花朵，绽放着梦想。在“六一”国际儿童节到来之际，为了向少年儿童送去关怀和爱护。6月1日，西安市慈善会、西安市关心下一代工作委员会、西安大明宫实业集团及西安市大明宫关爱儿童慈善基金会携手开展的“相约大明宫·圆梦六一”第十季关爱困境留守儿童公益慈善捐助活动，在大明宫建材家居·钻石店隆重举行。

市慈善会荣誉会长、西安大明宫实业集团董事长席有良，市慈善会执行会长冯慧武，市关工委常务副主任兼秘书长辛远英，市妇联一级调研员赵小燕，市民政局二级调研员梁东贤，西安大明宫建材家居股份有限公司董事长王天春，西安大明宫实业集团党委书记、总裁任恋，市慈善会副会长王健康、杨淑波、原亚利、倪保文、廖平，慈善专员等出席了活动。

各区县、开发区慈善（协）会，西安大明宫实业集团爱心商户、集团党委各支部党员，西安慈善直属志愿服务队，受助代表及接受心愿礼物小朋友和相关新闻媒体记者等200余人参加了活动。

此次活动旨在充分发挥慈善组织在凝聚慈善力量、弘扬慈善精神、服务慈善事业方面的独特优势，为我市村、社慈善幸福家园儿童关爱中心等困境留守儿童送去温暖和关怀，让他们从内心感受到党和政府关怀及社会大家庭的温暖，在爱的呵护下健康快乐成长。

本次活动得到了陕西省慈善协会、西安大明宫实业集团及大明宫关爱儿童基金会、东莞徐记食品有限公司、西安市航天基地金质职业技能培训学校、西安秦泰福养老服务服务有限公司、西安鹏翔驾驶员培训有限责任公司、西安仲德骨科医院和8位爱心小朋友等爱心企业和团体的大力支持，为本次活动捐赠款物109.45万元。计划资助儿童残障、福利机构，留守儿童之家12所，为6000余名困境留守儿童送上一份价值300—500元的节日心愿礼物，组织困境留守儿童开展多样性的有意义的节日活动。



今年的关爱儿童活动有以下几个特点：一是关爱困境留守儿童与解决儿童残障、福利机构，留守儿童之家等基础设施相结合，重在为特殊孩子们创造一个良好的学习康复环境，体现对他们的关心和爱护；二是重点资助与普遍关爱相结合。不但针对重点特殊儿童，也为其它困难家庭的儿童送上一份节日心愿礼物；三是物资慰问和组织儿童开展有意义的活动相结合，在孩子们幼小的心灵里打下热爱祖国、好学上进以及慈善理念的烙印。

任恋表示，“圆梦六一”活动在开展了这10年的过程中，凝聚了三颗心。第一颗是大明宫人持之以恒、回馈社会的感恩之心。大明宫实业集团始终秉持着一颗举业为民、造福社会、回报乡梓的感恩之心。从2007年开始与西安市慈善会联合开展六一关爱困境儿童活动，在关心关爱少年儿童领域已累计投入数千万元，慈善公益捐款总额超过3.1亿元。第二颗是每一位爱心人士在“圆梦六一”活动中所展现的仁爱之心。10年来，“圆梦六一”活动得到了社会各界的积极参与和支持，是大家的踊跃参与，让“圆梦六一”的内涵更加丰富、更有力量、更愈蓬勃，让我们对孩子们的爱超越了“1+1”，变成了爱的“N次方”。第三颗是与全社会一同守护孩子们美丽童心的责任初心。在慈善公益的道路上前行，大明宫实业集团希望和更多的爱心人士一同，将这颗守护童真的美好初心化作充满爱与温度的千万颗心，让更多的人关注和参与关爱儿童事业，让更多的孩子感受到真情与温暖。

西安慈善秦仁志愿者服务队队长王艾霞代表受助爱心项目说到，“爱心，是亘古不变的阳光。”扶贫济困，爱心助学，传递的是爱心，营造的是希望，这是中华民族的传统美德。秦仁志愿者服务队自成立以来，一直心系少年儿童的健康成长，相继开展了“分享书，传递爱”病房图书捐赠活动，举办了“爱心捐赠暖童心、快乐六一传真情”“益”样六一，“童”样精彩、“阅读新时代 携手向未来”等主题关爱儿童活动，既满足了学校创建书香校园的条件，又丰富了师生的阅读，还让学生感受到了爱心传递的意义。感谢所有爱心单位的无私奉献，我们会将关心关怀全部送到孩子们中，将每一份爱心善意都落到实处。

冯慧武首先向所有的小朋友们致以节日的问候，并向多年来大力支持慈善事业、关注儿童健康成长的爱心单位和人士致以崇高的敬意和感谢。他说，少年强则国家强。少年儿童是祖国的花朵、民族的未来，是祖国未来的建设者和接班人。同时也是家庭的希望、社会和谐的基础。在今年的六一关爱儿童活动中，有很多爱心企业和爱心人士都积极参与其中，特别是有8名小朋友，他们把自己的压岁钱、零花钱纷纷捐献出来，为今年的关爱儿童活动提供了2万元的爱心支持，值得我们赞扬，更值得全社会学习。爱心不分大小，慈善人人可为。相信这些来自社会各界的关爱和帮助，不仅为有需要的孩子们带来了实实在在的物质支持，更为他们带来了巨大的精神动力，在他们幼小的心灵里，一定能深深打下慈爱的烙印，在他们长大以后，也一定能把慈爱的接力火炬继续传递下去，让慈善的精神不断发扬光大。

“六一儿童节”是每个孩子的节日，关心孩子，就是关心我们国家的未来。希望通过此次活动，以“圆梦六一”为桥梁，汇聚社会各界力量，将慈爱的火种在全社会传播下去，营造“人人参与、人人可为、人人愿为”的浓厚慈善氛围，构建更加和谐、美好、文明的社会。

### 西安市慈善会召开直属志愿者服务队表彰仪式暨新队授旗仪式



有这么一群红马甲，尽管大雨倾盆，但丝毫不会冲去他们的热情，不会阻挡住他们前进的脚步，他们有一个温暖又响亮的名字——西安慈善志愿者。

5月25日，西安市慈善会在城市运动公园举行了西安慈善直属志愿者服务队表彰仪式暨新队授旗仪式。市慈善会会长朱智生，执行会长冯慧武，副会长王健康、杨淑波、原亚利、倪保文、廖平、杨勇，慈善专员李西岑等出席了仪式，西安慈善直属志愿服务总队，52支直属志愿者服务队，32支新入队直属志愿者服务队及有关媒体记者参加了仪式。

仪式上为10支志愿服务队颁发了先进集体荣誉牌匾。

朱智生为32支新入队直属志愿者服务队授旗。

朱智生对获得表彰的先进集体表示祝贺，并对新入队的32支直属志愿者服务队表示欢迎。他强调，党的二十大明确指出，中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化，是物质文明和精神文明相协调的现代化。我们开展慈善志愿服务活动，则是运用慈善的力量来实现共同富裕，实现中国式现代化建设做出的一份贡献。今后的志愿服务活动会在西安市慈善会和西安慈善志愿服务总队的指导下，走遍西安的各个地方，为我市的弱势群体和有需要帮助的百姓提供关怀，献出慈善力量，让三秦大地的每个角落都飘扬着西安慈善的旗帜，闪烁着西安慈善的光芒。各志愿服务队也会分布在各条战线上，为西安人民做贡献，为慈善力量温暖古城西安的这一共同目标而努力奋斗。



### 爱心点燃希望，拍卖传递真情



慈为春雨，善作暖阳，翰墨飘香，情暖人间。由西安市慈善会、陕西书画艺术研究院联合主办，陕西佳仕德拍卖有限公司承办的“践行二十大精神，同绘共同富裕新图景”大型慈善公益书画拍卖会于4月12日在大明宫建材家居钻石店隆重举行。本次活动以弘扬书画文化，助力慈善发展为宗旨，得到众多我市、我省乃至全国当代著名书画家的支持，受到了多家爱心企业的关注。

拍卖期间，一品岁月茶艺表演队向大家带来了精彩纷呈的茶艺表演“只此青绿宋点茶”，让现场的气氛不断升温，氛围愈加热烈。在长达两个多小时的慈善书画拍卖活动中，拍卖师的一声声叫价，爱心人士们的踊跃举牌，最终成功竞拍书画作品270余幅。



西安市慈善会会长朱智生，执行会长冯慧武，副会长王健康、杨淑波、原亚利、桑中玲、廖平，专员李西岑；陕西书画艺术研究院名誉院长陈永久，院长陈宏，常务副院长魏真盈，副院长江岚，秘书长陈颖；西安大明宫建材家居股份有限公司董事长王天春及众多爱心企业、人士等近百人参加了本次慈善书画拍卖会。

西安市慈善会执行会长冯慧武首先对参加慈善书画拍卖活动的书画家，参加竞拍的各位企业家、社会各位爱心人士表示衷心的感谢和崇高的敬意。他说到，此次拍卖的作品风格多样，具有很高的艺术水准，丰富的文化内涵，各位书画家们也将自己的慈善理念充分融入到了自己的作品当中。本次慈善公益书画拍卖会，就是为书画家与爱心人士提供慈善交流平台，动员书画家们以自己的方式、专长，积极参与慈善事业，感染、汇聚更多爱心，帮助更多弱势群体。同时，也是促进慈善理念与民族文化的深度融合，促使全社会关注慈善、认识慈善、宣传慈善、参与慈善，共同营造浓厚的慈善氛围。

在第一轮拍卖结束后，陕西书画艺术研究院院长陈宏介绍了拍卖征集的历程和初衷，他说，此次拍卖是贯彻落实二十大精神，推进文化自信自强，打造艺术价值与社会价值有机结合的新途径。同时，还是文化艺术和慈善事业的一项完美结合，不仅让文化有了时代的生命力，还为艺术赋予了社会实用价值，更重要的是以文化艺术的魅力，传播了慈善理念，提高了社会的慈善认知，体现慈善事业的伟大。

拍卖活动结束后，西安市慈善会会长朱智生讲到，发展慈善事业，需要浓厚的慈善文化氛围，需要提高全社会的慈善意识。今天，我们借以拍卖的形式来汇聚更多的爱心与关怀，提供拍品的书画家们及各位参与竞拍的慈善同仁们都深刻展现出了爱心是无界限的，爱心是不分多少、不分大小的。我们希望，通过本次的慈善书画拍卖，能够促进慈善公益与文化艺术的深度融合，以文化艺术的方式来助力慈善事业发展，为新时代慈善事业不断做出更多的贡献。

有一种爱，无疆无界；有一种情，感天动地。拍品有价，真情无价。本次拍卖所得，将全部用于我市扶贫济困、安老助孤等慈善项目的开展。再次感谢为本次拍卖活动捐献书画作品的艺术家们，感谢参与本次竞拍的爱心企业、爱心人士的关注和支持。我们相信，将我们的爱心相连，让慈善的种子感受阳光雨露，这一份爱，将永无止境，永不枯竭。

